

конецъ на животатъ си: и понеже е подобенъ со Сына Божіа, пребывае священникъ вѣчно.

4 И виждѣте колку е голѣмъ былъ той, комъто е и самъ патриархъ Авраамъ далъ десетокъ отъ корысти те.

5 И воистинно, които отъ потомцы те левитны приимаха священство, имаха заповѣдь по законъ да зематъ десетокъ отъ народатъ, сирѣчь отъ братіа та свои, ако и да бѣха и они отъ сѣме то Авраамово произишли.

6 Но оный, който не происходеше отъ нѣхнѣтъ родъ, зема десетокъ отъ Авраама и благослови оногова, комъто се даде вѣщаніе то.

7 Я безъ всякое прекословіе, по малкіо се благославява отъ по голѣмѣя.

8 Свѣтъ това, тѣка зематъ десетокъ (левити те), които са человекы смертни: но тамъ (зема десетокъ Мелхиседекъ) за которого свидѣтелствѣва (писаніе то), зацо е живъ.

9 И, да речемъ така, самъ левій, който зема десетокъ, далъ е десетокъ чрезъ Авраама.

10 Зацото онъ е былъ іоше въ чресла та на праотца (своегв Авраама), когато го срѣшна Мелхиседекъ.

11 Прочее, ако бы было возможно да се постигне совершенство то чрезъ левитско то священство, (на което е былъ основанъ законо народный:) каква

бы была потрека да востане дрѣгъ Архіерей по чинъ Мелхиседековъ, а не по чинъ Лавиновъ да се горворн;

12 Зацото когато се променава священство то, непремѣнно (требѣва) да се промѣни и законо.

13 И воистинно оный, за которого се говоратъ тіа (слова), происходи отъ дрѣго племе, отъ което нѣкой не е служилъ на олтаратъ.

14 Зацото е явно, че Господь нашъ е произишелъ отъ колѣно то Іудово, ради което колѣно нишо не е реклъ Мавсей за священство.

15 И іоше повече бѣва явно отъ това, понеже дрѣгъ священникъ се яви по чинъ Мелхиседековъ.

16 Който бѣде таковъ не чрезъ законатъ на плотска та заповѣдь, но чрезъ сила та на безконечныя животъ.

17 Зацото (писаніе то така) свидѣтелствѣва: тыси священникъ вѣчно по чинъ Мелхиседековъ.

18 И така стара та, заповѣдь бѣде отфрлена, зацото беше слава и неполезна.

19 Зацото (старью) законъ нишо не приведе въ совершенство: но вмѣстѣ неа воведена бѣде по докра надежда чрезъ която се нѣе приближаваме при Бога.

20 И понеже (не бѣде воведено) безъ клетва.